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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS 
REALIZADA NO DIA 19 DE SETEMBRO DE 2023.  

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e  tee's,  reuniram-se 
ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador GILBERTO 
DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: CARLOS DE LIMA NETO  
JUNIOR,  DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS, MANOEL DA PAZ SANTOS, 
EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, FLÁVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, 
PAULO DE FIGUEIREDO, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA E A 
VEREADORA JUSSARA VANDERLEI. Havendo quórum legal a Presidente declarou 
aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que fizesse a leitura 
de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão Anterior. Colocou a Ata em 
discussão. Não havendo discussão colocou em votação sendo a ATA aprovada por 
unanimidade. Solicitou a leitura das correspondências e Proposições enviadas para 
Mesa Diretora. Foi lido o Convite da AGEMTRA aos Vereadores para participarem da 
primeira edição do parodiano 2023 que será realizado no dia 22/09/2023 no Sindicato 
Rural de Deodipolis. Foi lido o Projeto de Lei Municipal de Iniciativa do Poder 
Legislativo n° 012 de 04/09/23 do Vereador Flávio Henrique Patrício Barreto que: 
'Institui no âmbito do Município de Deodipolis a Campanha do Dezembro Verde'. Foi 
lida a Indicação n° 063/2023 do Vereador Flávio Henrique Patrício Barreto que envia 
expediente ao Secretário de Infraestrutura e ao Prefeito Municipal solicitando-lhes 
adoção de medidas necessárias, no sentido de reparar grelha metálica de captação de 
Agua pluvial, localizada na Rua Francisco Gomes Pereira esquina com a Rua Maria 
José Cação Berloffa no Jardim Estrela de Ouro. Foi lida a Indicação n° 064/2023 do 
Vereador Flávio Henrique Patrício Barreto que envia expediente ao Secretário 
Municipal de Saúde e ao Prefeito Municipal solicitando-lhes a adoção de medidas 
necessárias, no sentido de promover as adequações para cumprimento do  art.  6°-A, da 
Lei 8.080/90, acrescido por força da Lei 14.654/23, que dispõe torna obrigatória a 
divulgação dos estoques dos medicamentos das farmácias que compõem o Sistema 
único de Saúde-SUS. Encerrando a Leitura o Presidente convidou os Vereadores 
Inscritos para USAR A PALAVRA NA TRIBUNA. Usou a Palavra a Vereadora 
Jussara Vanderlei. Em seguida usou a Palavra na Tribuna o Vereador Francisco 
Euzébio de Oliveira. Dando seguimento o Presidente chamou o Vereador inscrito para 
usar a Tribuna o Edil Manoel da Paz Santos que foi aparteado pelo Vereador 
Francisco Euzébio de Oliveira. Também usou a Tribuna o Vereador Flávio Henrique 
Patrício Barreto. E encerrando o uso da Tribuna falou o Vereador Edmilson  Prates  de 
Souza. Em seguida o Presidente passou para ORDEM DO DIA. 0 Vereador Manoel da 
Paz Santos solicitou do Presidente a inclusão de um Requerimento Verbal na Pauta. 0 
pedido foi acatado pelo Presidente. 0 Presidente enviou para as Comissões 
competenteg Proicto cI Lci Municipsd  sly  Iniyintiva do  roller  Legisladvo n" 0.12 de 

04/09/2023. Em seguida colocou em discussão o REQUERIMENTO VERBAL N° 
005/2023 do Vereador Manoel da Paz Santos que envia expediente ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário de Administração e Finanças solicitando-lhes o envio a esta 
Casa Legislativa cópias das Guias e recolhimento previdenciário relativo aos meses de 
Janeiro a Agosto/2023, acrescido da Certidão Negativa de Débitos Fiscais emitida 

artir desta Data. Discutiu a matéria seu autor e os Vereadores: Francisco Euzébio d 
liveira e Carlos de Lima Neto  Junior.  Colocou em votação jj o o Reque iment 
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Verbal APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
063/2023. Discutiu a matéria seu autor e a Vereadora Jussara Vanderlei e o Vereador 
Carlos de Lima Neto  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação aprovada por 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 064/2023. Discutiu a matéria 
seu autor. Colocou em votação sendo a INDICAÇÃO APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Encerrando as votações o Presidente passou para EXPLICAÇÃO 
PESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores: Edmilson  Prates  de Souza, Donizete José 
dos Santos, Francisco Euzébio de Oliveira, Flávio Henrique Patrício Barreto, Manoel 
da Paz Santos e a Vereadora Jussara Vanderlei. Em suas considerações finais o 
Presidente agradeceu os componentes do  LIONS  CLUBE DE DEODÃPOLIS as 
demais pessoas presentes na Sessão, aos Vereadores, aos Internautas, aos funcionários 
de Legislativo e encerrou a Presente Sessão. Autorizou a lavratura desta ATA que após 
lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÃMARA MUNICIPAL DE DEODÃPOLIS-MS AOS 
DEZENOVE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO • I D 101.IL E VINTE E 

pAY--03' 
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